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 هرگونه کپی و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهشدار: 

 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 

 

 امام خمینی )ره (                                       

 

 یموترشــــل - یازدهمزیـــــــست شناسی 

  ــــــــــوالاتــــــــسه ــدفترچـــــــ

 ـــــــــــــــــــــــــونــــــــــآزم پیش 
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تشریح تمام گزینه ها همراه با نکاتآنالیز دقیق سوالات

ارائه کادر های آموزشیارائه دام های متداول تست

سوال 01 – ایمرحلههای آزمونپروژه 

Limootoorsh.com 
نام در برای ثبت

ها اسکن کنیدآزمون
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                               گروه آموزشی لیموترش                    79 دی 21      79-79های سال تحصیلی پیش آزمون فتمهمرحله  – یازدهم زیست شناسی

 صفحه 1

limootoorsh.com                                @limootoorsh_free : کانال تلگرام 

 كدام مطلب به درستی بیان شده است؟ 
 كند.مقدار توليد آن را تنظيم مي در خون،موجود  ي موارد مقدار هورمون( در همه1

 خون، سهم خودتنظيمي مثبت بيشتر از خودتنظيمي منفي است. ( در تنظيم مقدار هورمون2ِ

 ي شيميايي توليد شده در اثر فعاليت هورمون را دارد.( بدن انسان توانايي سنجش مقدار يك ماده3

 يابد.( در طي مكانيسم خودتنظيمي منفي با كاهش غلظت هورمون در خون، مقدار ترشح آن كاهش مي4

 دور از انتظار است. ...................در انسان با افزایش  
 ( فعاليت ترشحي هيپوفيز پسين، كاهش غلظت خون2 ( تحريك هيپوتالاموس، افزايش غلظت ادرار1

 ( فعاليت ترشحي هيپوفيز پسين، استحكام بافت استخواني4 ( تحريك هيپوتالاموس، خروج شير از غدد پستاني3

 كدام عبارت به درستی بیان شده است؟ 
 شود.هيپوتالاموس، سبب ترشح نوع خاصي از هورمون در هيپوفيز مي آزادكننده ورمونههر ( 1

 د.نشوي مويرگي آزاد مي، به درون شبكهپسين شده توسط هيپوفيز ساختههاي ( هورمون2

 كند.ريز را تنظيم ميهاي درونهاي هيپوفيز، فعاليت برخي از غدهي هورمون( همه3

 سازند.پسين و پيشين تشكيل شده كه مقدار زيادي هورمون مي( هيپوفيز از دو بخش 4

 تواند متن زیر را به درستی تكمیل كند؟چند مورد از موارد نام برده می 

 شود.منتقل می ...................های سنتز شده در هیپوتالاموس توسط بعضی از هورمون

  های خونی به هیپوفیز پسینرگ ـ ب          آكسون به هیپوفیز پیشینـ  الف

 های خونی به هیپوفیز پیشینرگ ـ د  آكسون به هیپوفیز پسین ـ ج
1 )2 2 )3 3 )4  4 )1 

 شود. ...................سبب  تواندمیشود و پانكراس ترشح می................... در انسان سالم، انسولین هورمونی است كه از بخش  
 ها افزايش توليد و تجمع گليكوژن در كبد و ميون - ريز( درون2 به گلوكزافزايش نفوذپذيري غشاي پلاسمايي  - ريز( برون1

 تبديل گليكوژن به گلوكز در كبد  - ريز( درون4 كاهش قند موجود در خون و مايع بين سلولي - ريز( برون3

 ...................در انسان، انسولین برخلاف گلوكاگون  
 ريزد.( توسط ساختار لوله مانند به جريان خون مي2 است. اختصاصي داراي گيرنده يكبد هايياخته( در 1

 دهد.افزايش ميي گليكوژني را ( قند خون را كاهش و ذخيره4 شود.مي تغيير فعاليت ياخته هدف( پس از اتصال به گيرنده، سبب 3

 ای دارند؟ در انسان، همۀ ساز و كارهای نخستین خط دفاعی كه در دستگاه گوارش وجود دارند، چه مشخصه 

 كنند. ها دفاع مي( به طور اختصاصي در برابر ميكروب2 دهند. ( در برابر هر عامل غيرخودي واكنش نشان مي1

 زا نقش دارند. ابودي و يا دفع عوامل بيماري( در ن4 اند. هاي كناري در غدد معده وابسته( به عملكرد ياخته3

 كند؟ كدام گزينه، عبارت زير را به طور مناسب كامل مي

 به طور معمول دریک فرد سالم و بالغ، هر گویچۀ سفیدِ دومین خط دفاعی كه ................ دارد، ................ 
  شود. فقط در خون ديده مي –خواري ( توانايي بيگانه1

 كند.هاي خود حمل ميمواد دفاعي زيادي را در دانه –( هستۀ سه قسمتي 2

 كند. هاي سرطاني و آلوده به ويروس را نابود ميياخته –( خاصيت تراگذاري 3

 واجد هستۀ بزرگ و ميان ياختۀ فاقد دانه است.  –( ريزكيسۀ حاوي پرفورين 4

 ................ ،شوندیم افتیها هستند و تنها در بافت یخوارگانهیب ییتوانا دارای یمنیا یهااختهیاز  یانواع 

 .شونديمها در بافت ديسف يهاچهيگو ترشيها و حضور بسبب گشاد شدن رگاز خود،  نيستامي( با ترشح ه1

 .كننديارائه م يمنيا يهااختهيها را به قسمت نيرا در سطح خود قرار داده و ا كروبياز م ييها( قسمت2

 . نديآيبه وجود م يديلوئيم اءدار و واجد منشدانه ۀاختي ينوع زيو تما يتراگذار ي( در پ3

 .كننديشكل  عمل م كيبدن به  يهادر بافت يخارج ۀگانياغلب عوامل ب هيعل( 4

 ................  توانندنمی IIهای ترشح كنندۀ اینترفرون نوعهای ................ همانند یاختهبه طور معمول، یاخته 

 ها بشوند. با ترشح پروتئين دفاعي سبب ايجاد روزنه در غشاي ميكروب –( دندريتي 1

 هاي سفيد خون به موضع آسيب نقش داشته باشند. در جذب گويچه –( ماستوسيت 2

 اي خود داشته باشند. هاي حاوي مواد دفاعي در مادۀ ميان ياختهدانه –( نوتروفيل 3

 هاي غير طبيعي استفاده كنند. ن بردن ياختهخواري براي از بياز بيگانه -( ائوزينوفيل4
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